

**Інформація щодо виконання вимог пункту 4¹ постанови Кабінету Міністрів України
від 11 жовтня 2016 року № 710
«Про ефективне використання державних коштів»**

1.	Назва предмета закупівлі	Витратні матеріали для потреб перукарні (код 33710000-0 національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»)
2.	Унікальний номер оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі, присвоєний електронної системою закупівель, та/або унікальний номер повідомлення про намір укласти договір про закупівлю у разі застосування переговорної процедури закупівлі	UA-2023-08-08-010048-a
3.	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.
4.	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2023 рік та становить 80 483,00 грн.
5.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Закупівля здійснюється для забезпечення діяльності перукарні. Якісні та технічні характеристики заявленої кількості товару визначені відповідно до потреб замовника. При цьому технічні та якісні характеристики предмету закупівлі не є унікальними та такими, що можуть обмежити коло учасників процедури закупівлі. Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
<p>Розділ I. Загальні вимоги щодо товару та його поставки</p> <p>Товар повинен бути новим, термін та умови його зберігання не порушені.</p> <p>Упаковка Товару не повинна бути деформованою або пошкодженою. Упаковка Товару має забезпечувати повне збереження товару під час його транспортування з урахуванням вантажно-розвантажувальних робіт.</p> <p>При поставці Товару повинні надаватися документи, підтверджуючі його якість.</p> <p>Ціна за одиницю товару повинна бути визначена з урахуванням витрат постачальника на пакування, маркування, доставку товару (завантаження, розвантаження, занесення до приміщень), сплату митних тарифів, транспортних витрат до місця поставки, податків і зборів, інших витрат, які може понести виконавець під час постачання товару.</p> <p>Термін придатності: повинен бути вказаний на упаковці.</p> <p>Товари, що постачаються, повинні мати необхідні документи, що підтверджують відповідність товару вимогам, встановленим до нього загальнообов'язковими на території України нормами і правилами.</p> <p>Місце поставки Товару: м. Київ, вул. Банкова, 6-8 (господарське приміщення).</p> <p>Строк поставки: протягом 15 (п'ятнадцяти) робочих днів з дати підписання Договору про закупівлю.</p> <p>Дата виготовлення товару: не раніше 2023 року.</p>		

Розділ II. Технічні, кількісні та якісні вимоги

Таблиця № 1

№ з/п	Найменування	Основні характеристики, яким має відповідати запропонований постачальниками товар	Кількість, штук
1	Освітлювач для волосся (Порошок для висвітлення С:ЕНКО "Голубий" Color Cocktail Ecobleach Blue або еквівалент)	<ul style="list-style-type: none"> - для професійного використання - пудра (порошок) для освітлення - блакитний - призначений: для всіх технік освітлення; для мелірування, для знебарвлення - для всіх типів волосся - для всіх типів шкіри - рН 9,9 — 10,5 - Освітлює до 7 тонів - 100% ВЕГАН - Не містить мікропластик - Без пилу - Не містить ароматичних добавок Має містити у складі, зокрема, ПЕРСУЛЬФАТ КАЛІЮ, СИЛКАТ НАТРІЮ, КАРБОНАТ МАГНІЮ, ДІЕТИЛГЕКСИЛ КАРБОНАТ, ПЕРСУЛЬФАТ АМОНІЮ, СТЕАРАТ НАТРІЮ, КСАНТАНОВА КАМЕДЬ, КРОХМАЛЬ РИСОВИЙ, АЛГІН, СІ77007/УЛЬТРАМАРИНИ Фасування: 500 грам засобу у пакеті чи ємності	3
2	Гель для гоління (Nivea або еквівалент)	<ul style="list-style-type: none"> - для чоловіків - для чутливої шкіри - охолоджуючий - без спирту Фасування: скляна ємність об'ємом 200 мл	15
3	Лосьйон після гоління (Nivea або еквівалент)	<ul style="list-style-type: none"> - для чоловіків - для чутливої шкіри - охолоджуючий - без спирту та метану Фасування: скляна ємність об'ємом 100 мл	15
4	Лак для волосся професійний (С:ЕНКО № 3 або еквівалент)	<ul style="list-style-type: none"> Сухий лак для волосся професійний, призначений - для стайлінгу - сильна фіксація (№ 3) - для всіх типів волосся Гарантує стійку та надійну фіксацію Забезпечує природний вид зачіски без склеювання Не пересушує Не обтяжує Має приємний аромат Легко видаляється гребінцем Надійно захищає від вологи та впливу навколишнього середовища Має зволожуючі компоненти, підходить для дитячих зачісок. Фасування: металевий балончик з аерозольним диспенсером об'ємом 400 мл	25
5	Окислювач для волосся професійний 6% (С:ЕНКО Пероксан 6% або еквівалент)	<ul style="list-style-type: none"> - універсальний - для всіх типів волосся - сумісний у використанні зі стійкою крем-фарбою С:ЕНКО Color Explosion або еквівалент Має містити у складі, зокрема, вода, перекис водню, цетеарилловий спирт, лаурилсульфат натрію, цетеарет, сополімер метакрилатів акрилатів / бегенет - 25, етидроновна кислота, ацетамінофен. Має містити у складі натуральний компонент, олія жожоба. Фасування: ємність (пляшка) об'ємом 1000 мл	15
6	Тонік для видалення фарби зі шкіри голови	<ul style="list-style-type: none"> Для професійного використання. Фасування: ємність (пляшка) об'ємом 250 мл Країна-виробник: бажано Україна.	10

7	Стойка перманентна крем-фарба для волосся (С:ЕНКО Color Explosion або еквівалент)	<p>Фарба для професійного використання Стойка перманентна крем-фарба Для інтенсивного та стійкого фарбування Для всіх типів волосся Для всіх типів шкіри Для 100% зафарбовування сивини pH 9,5 - 11,5 Сумісна у використанні з окислювачами Пероксан (Регохан - 1,9%, 3%, 6%, 9%, 12%) Має містити у складі, зокрема, вода, цетеариловий спирт, гідроксид амонію, пропіленгліколь, ізостеаринова кислота, стеаринова кислота, ланоліновий спирт, пальмітинова кислота, лаурет-3, октилдодеканол, кокамід MEA, сульфат натрію, лаурилсульфат натрію... Має містити у складі натуральні компоненти, зокрема олія жожоба та кератин. Фасування: тубик об'ємом 60 мл</p>	225
		<p>Перелік номерів та кольорів палітри фарби С:ЕНКО, а також необхідна кількість фарби відповідного кольору (у разі пропозиції щодо еквіваленту кольорова гама має відповідати даній кольоровій палітрі натуральних відтінків), а саме:</p>	З них:
		1:00 чорний	5
		3:00 темно-коричневий	25
		4:00 коричневий	15
		5:00 світло коричневий	30
		6:00 темний блондин	30
		6:3 золотистий блондин	10
		6:75 горіховий	15
		7:00 блондин	30
		9:00 жгучий блондин	30
		9:7 карамель	25
10:00 ультра-світлий блондин	10		

На підтвердження відповідності товару (освітлювач для волосся, гель для гоління, лосьйон після гоління, лак для волосся, окиснювачі для волоссям, крем-фарба для волосся) вимогам цієї технічної специфікації щодо технічних та якісних характеристик, учасник у складі тендерної пропозиції має надати висновок (висновки) державної санітарно-епідеміологічної експертизи та/або сертифікати (сертифікати) відповідності та/або сертифікати/паспорти якості.